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REFERAT 
privind modificarea Comisiei de repartizare a locuinţelor aprobată prin 

Hotărârea Consiliului Local nr.17 din 26.06.2012, prin înlocuirea preşedintelui comisiei 
 
 
 
           La nivelul Primăriei Municipiului Timişoara, funcţionează Comisia de repartizare a 
locuinţelor constituită prin H.C.L. nr. 17/2012, comisie care are în competenţă, atribuirea către 
persoane îndreptăţite de locuinţe din fondul locativ de stat şi cele sociale aflate în administrarea 
Primăriei Municipiului Timişoara, care devin disponibile, în conformitate cu prevederile H.C.L. 
nr.349/2000 privind criteriile de întocmire a listelor de priorităţi şi procedura de repartizare a 
locuinţelor proprietate de stat completata cu H.C.L. nr.117/2009 şi H.C.L. nr.372/2000 privind 
procedura de repartizare a locuinţelor sociale şi criteriile de înscriere pe listele de priorităţi. De 
asemenea această comisie aprobă şi modifică contractele de închiriere, conform legii. 

Deoarece prin Dispoziţia nr.123/01.02.2012, atribuţia de coordonare a activităţii Direcţiei 
Clădiri, Terenuri şi Dotări Diverse îi revine domnului Viceprimar Traian Stoia, se impune 
înlocuirea domnului Viceprimar Dan Diaconu din funcţia de preşedinte a Comisiei de repartizare a 
locuinţelor, cu domnul Viceprimar Traian Stoia. 
 Precizăm că prezenta comisie va atribui locuinţele din fondul locativ de stat şi cele sociale 
aflate în administrarea Primăriei Municipiului Timişoara care devin disponibile persoanelor 
îndreptăţite, în conformitate cu H.C.L. nr.349/2000 privind criteriile de întocmire a listelor de 
priorităţi şi procedura de repartizare a locuinţelor proprietate de stat,  modificată prin H.C.L. 
nr.117/2009 şi H.C.L. nr.372/2000 privind procedura de repartizare a locuinţelor sociale şi 
criteriile de înscriere pe listele de priorităţi. De asemenea va aproba modificările contractelor de 
închiriere conform legii. 
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